

区政府党组召开年度民主生活会

本报讯(记者王红)按照中央、市委要求,2月13日,区政府党组召开年度民主生活会。党组成员紧扣本次民主生活会主题,在认真做好学习研讨、征求意见、谈心谈话各环节工作的基础上,对照党章党规、初心使命,聚焦6个方面及“加强党的领导,落实区委决策部署,依法依规履行职责”方面存在的问题,进行了深刻查摆剖析,并认真开展了批评与自我批评,明确了整改措施。区委副书记、区长张燕友主持会议。

会上通报了2016年度民主生活会整改措施落实情况和本年度民主生活会征求意见情况。

张燕友代表区政府党组进行对照检查,深刻剖析了区政府党组当前存在的主要问题及原因,强调要在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、政治教育、攻坚克难、廉洁自律等方面切实加以改进。

张燕友在总结讲话中,对全面加强党组自身建设提出要求。他强调,区政府党组要提高政治站位。必须旗帜鲜明讲政治,始终把贯彻党中央大政方针和市委决策部署作为根本政治任务。落实到具体工作中,就是要牢记职责使命,自觉站在党和国家事业、首都发展的大局来谋划推进各项工作,

主动融入“四个中心”功能建设,不断提高“四个服务”水平,在服务大局中实现高质量发展。

要强化思想武装。重点深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,继续带头在学懂弄通做实上下功夫。特别是要与学习习近平总书记两次视察北京重要讲话和对北京工作的一系列重要指示精神有机结合起来,一体学习、一体领会、一体贯彻,进一步转化为推动工作的强大动力。

要狠抓党建工作。当前,重点就是要着力加强和规范党内政治生活,从严过好“三会一课”、民主

生活会等组织生活,带头开展经常性的批评和自我批评,进一步提高党组的创造力凝聚力战斗力。认真履行党内监督责任,用好廉政约谈、诫勉谈话等手段,做到抓早抓小、防微杜渐。

要坚持真抓实干。对查摆出来的问题,要逐一列出整改清单,明确任务、主体、标准和时限,全面整改、务求实效。按照区委五届五次全会和区“两会”的要求部署,将问题整改与日常工作紧密结合起来,统筹兼顾、协调推进,把工作尽可能地落细落小落具体,确保每一项工作、每一条措施都能见效。

要持续改进作风。党组同志要坚持身体力行、以上率下,带头遵守中央八项规定实施细则和市委办法、区委意见,持之以恒地反对“四风”,重点督促分管领域查摆整改“四风”突出问题,特别是要着力解决一些新问题、隐性问题、深层次问题,同形式主义、官僚主义的种种表现作斗争,防止不良风气反弹回潮。坚持以造福人民为最大政绩,时刻不忘共产党人的初心和使命,准确把握社会主要矛盾的新变化,一件一件地解决好群众关注的操心事、烦心事,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感,真正做到脚步为亲、心至群众。

相关新闻 >>> 区领导参加指导各镇2017年度民主生活会

本报讯(记者牟森 王颖)2月12日,回龙观镇召开2017年度领导班子民主生活会,区委副书记、区长张燕友参加会议并指导工作。

会上,回龙观镇党委书记杨玉宝通报上年度民主生活会整改措施落实情况和本次民主生活会征求意见情况,并代表镇领导班子作对照检查发言。随后,班子成员逐一作对照检查发言,并相互提出批评意见。

回龙观镇领导班子对照“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想”“认真执行党中央决定”“对党忠诚老实”等六个方面,查找出12个主要问题。针对查找出的问题和根源,镇领导班子从增强理论水平、严格党内生活、主动担当作为等方面制订了具体的整改措施。

张燕友在点评讲话中指出,此次民主生活会查摆问题不遮不掩,自我剖析具体深刻,相互批评开门见山,达到了真诚交流、促进团结的目的,是一次高质量的民主生活会。

张燕友强调,回龙观镇要以这次民主生活会为新起点,重整行装再出发,制定好整改方案,拿出动真碰硬的态度和自我革命的精神,把查摆的问题逐一整改到位,不断提升班子自身建设和区域发展水平。

2月11日,区委常委、区纪委书记、区监委主任徐萍参加指导东小口镇2017年度领导班子民主生活会。

会上,东小口镇党委书记冉源代表党政班子作对照检查,并通报了班子上一次民主生活会整改措

施落实情况和本次民主生活会征求意见情况,从理想信念、政治纪律和政治规矩、作风、担当作为、组织生活、落实全面从严治党责任六个方面查摆问题,并深刻剖析了问题产生的根源,进一步明确了今后的努力方向和改进措施。随后,班子成员依次进行个人对照检查,并接受其他班子成员批评。

在认真听取大家的发言后,徐萍对会议作了点评并对下一步工作提出了要求。她指出,东小口镇专题民主生活会准备工作扎实充分,开展批评与自我批评有辣味,原因分析透彻,并提出了切实可行的改进措施。徐萍提出三点建议,一是党政班子要抓好整改落实;二是要严肃党内政治生活;三是要扛起全面从严治党的主体责任。

我区收听收看市消防工作电视电话会

本报讯(记者王红)2月12日,北京市召开2018年消防工作电视电话会,我区各相关职能部门负责人、各镇(街)主管领导分别在昌平分会场和各镇(街)分会场收听收看会议。

会议通报了2017年度全市消防工作考核情况,部署了2018年度及今后一个时期消防工作任务。

公安部副部长王小洪指出,各区政府要狠抓消防安全责任制实施

办法的落实。提高政治站位,强化责任担当,立足当前,着眼长远,统筹兼顾,突出重点,全面加强专业队伍建设,提升专业技能,着力强化综合保障,确保各项工作落到实处。

北京市电视电话会议结束后,我区召开工作会,部署相关工作。要求全区各部门、各单位、各镇(街)要深化认识、提高站位,从讲政治、顾大局的高度出发,充分认清做好当前安全生产工作的极端

重要性,以高标准、严要求抓好各项工作,坚决遏制重大安全事故发生,坚决维护社会安定和谐;全面落实“在岗、在职、在责”的要求,确保一旦遇到突发情况,能够第一时间赶赴现场、第一时间妥善处置,力争把损失和影响降到最低,最大限度地保障辖区群众生命财产安全。

副区长、公安昌平分局局长刘泽参加我区电视电话会。

保卫昌平蓝天 少放不放烟花爆竹成新风尚

本报讯(记者吴晶晶)爆竹声中除旧岁,这上千年的习俗在这几年有了新变化——少放、不放烟花爆竹成为新风尚。为了北京的天更蓝、空气更清新,全区广大党员干部带头不放烟花爆竹,越来越多的市民也主动选择过一个绿色环保的春节。

风景丽苑社区位于我区新城

东区,今年,社区居委会和物业工作人员组成了禁放烟花爆竹的宣传队,挨家挨户做宣传,号召居民们不放或少放烟花爆竹,得到居民们的大力支持。

风景丽苑社区工作者徐子馨说,禁放烟花爆竹减少城市环境污染,也会减少了一些危险情况的发生,希望大家能够遵守规定,过一个

个清新安全的新年。

此外,南邵镇各村(社区)还利用微信向党员群众发出了倡议,倡导大家不燃放烟花爆竹,为保卫昌平蓝天贡献力量。社区志愿者赵明智表示,作为一名党员应该带头做好宣传,向亲戚朋友宣传禁放的规定,让大家欢欢喜喜过一个平安祥和的新春佳节。

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引
贯彻落实十九大精神 推动昌平实现新发展

区档案局 >>>>

深入学习党的十九大精神

本报讯(通讯员王甲鹏 记者张宜恬)近日,区档案局党支部聚焦习近平新时代中国特色社会主义思想,组织全体机关党员干部进一步深入学习党的十九大精神。

全体机关党员干部首先集中观看了中共中央党校教授、博士生导师宋福范十九大精神宣讲视频光盘,重点围绕“习近平新时代中国特色社会主义思想”“八个明确”“十四个坚持”和刚刚落幕的市、区“两会”等内容,以集中学习、分组讨论的形式,组织开展了学习党的十九大精神

神专题研讨活动。

讨论中,全体党员干部分别结合自身岗位和工作实际进行了积极热烈的发言。大家一致表示,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,结合档案工作实际和新形势下的社会需求,敢于担当,勇于作为,把智慧和力量凝聚到十九大确定的各项任务上来,把十九大精神全面落实到昌平档案各项工作中,为建设国际一流的科教新区作出新的更大贡献。

霍营街道 >>>>

社区居民大联欢 深情歌唱新时代

本报讯(记者王星月 通讯员邱会敏)日前,霍营街道霍家营社区举办了“不忘初心,牢记使命”学习贯彻党的十九大精神歌咏比赛,30余位居民上台,歌颂新时代主旋律。

比赛现场,从激情燃烧的经典歌曲,到时下最流行的通俗歌曲,每一位参赛选手都投入了十二分的热情。歌曲《唱支山歌给党听》《映山红》,表达了对党的无限崇敬和对祖国的热爱之情;节目《中华小

儿郎》,展现了辖区青少年立志好好学习、报效祖国的赤诚之心;合唱《共筑中国梦》《阳光大道》等,唱出了大家心系祖国和对祖国的真诚祝福,赢得了在场观众的阵阵掌声。

“这次活动的主要目的是通过歌唱的方式,来歌颂党、歌颂祖国、歌颂十九大精神。接下来,我们社区还将继续开展丰富多彩的活动,营造人人爱党、敬党的浓厚氛围。”社区相关负责人表示。